

巴塞尔国际珠宝钟表展

BASELWORLD

延续185年制表传统 坚持创新 直面挑战

浪琴表2017新品 高超技术 成就优雅气质

1832年创立于瑞士索伊米亚,有着185年悠久历史的浪琴表(Longines),始终秉持传承悠久的精湛工艺,以及对传统、优雅与卓越性能的不懈追求见长,在传承与创新中直面挑战,成就了品牌精纯的制表专长。2017年巴塞尔国际钟表珠宝展上,浪琴表带来的众多新品更是让腕表爱好者耳目一新,从开创石英腕表新成就,拥有超高精度的康卡斯系列V.H.P.腕表,到经过天文台认证的腕间杰作开创者系列,以及现代优雅的圆舞曲系列腕表……无不体现出浪琴表的优雅品位与高超品质,今天我们就一起欣赏2017年浪琴表的主打系列腕表。



康卡斯系列V.H.P.腕表 开创石英腕表新成就

全新康卡斯系列V.H.P. 腕表(超高精度腕表),在极具纪念意义的瑞士纳沙泰尔天文台正式发布。1954年,浪琴表正是在这里推出首款原子精度的石英钟。浪琴表康卡斯系列V.H.P. 腕表实现了石英计时领域的重大突破,兼具非凡的走时精度、高超的技术含量以及运动外观,成就其优雅独到的气质。

如今,浪琴表推出全新的康卡斯系列V.H.P.腕表,将飞翼沙漏标志所象征的辉煌历史不断延续。这款腕表搭载ETA为浪琴表研制的

的专属机芯。该独家机芯以出众的走时精度著称,每年的误差仅在±5秒。与此同时,它采用GPD(齿轮位置检测)系统,可在腕表受到磁场影响后重设指针。除这些极具吸引力的特质外,该机芯更配备极长的电池寿命,以及万年历功能。新款腕表集精准技术与运动美学于一身,延续了康卡斯系列作为浪琴表旗下的运动表款系列的精髓。新款腕表集精准技术与运动美学于一身,延续了康卡斯系列作为浪琴表旗下的运动表款系列的精髓,从而成为超高精度腕表的全新标杆。

该款精钢腕表有多种样式可选,包括表壳直径41或43毫米的大三针日历款式,以及表壳直径42或44毫米的计时腕表款式。计时款腕表指示时、分、秒,3时位置设有30分钟计时盘,9时位置设有12小时计时盘,表盘中央设有60秒计时指针。每只腕表均通过智能表冠进行调节。EOL显示器将在电池即将耗尽时发出提示信号。康卡斯系列V.H.P.腕表提供蓝色、碳黑、银色、黑色等表盘样式可选。表款配备精钢表链,以及折叠式安全表扣。

开创者系列 经过天文台认证的腕间杰作



全新开创者系列腕表,秉承源自于瑞士索伊米亚的精纯制表传统,搭载自动上链机械机芯,并融合经典优雅的设计以及卓越的品质,旨在成为浪琴表旗下的标志性杰作。开创者系列因在机芯中运用单晶硅游丝而备受关注。对浪琴表而言,这也是首个所有表款均被授以瑞士天文台认证(COSC)的腕表系列。

浪琴表开创者系列的卓越品质,得益于它使用的核心部件——游丝。游丝与摆轮部件相配合,围绕着平衡位置往返振动,须保持极为稳定的振荡周期。然而,磁场、温度变化以及因每年上亿次运动而产生的磨损等因素,都会影响游丝的顺畅运转。为提高精度并延长寿命,浪琴表决定在优质的机芯中加入单晶硅游丝。轻盈的单晶硅不可氧化,所以可规避标准温度波动、磁场以及大气压力的影响。而这项技术正是打造一枚腕间杰作,并延续精纯制表传统的核心。

精湛的工艺品质值得认可。凭借高超的精度,浪琴表开创者系列的所有表款均获得瑞士天文台授以的“精密计时器”认证。所有被授以天文台认证的自动上链机械机芯,均需要通过瑞士天文台这一独立机构的逐枚检验。而腕表上的天文台认证,也就标志着纯正、非凡的品质。

开创者系列可分为表款直径26毫米、30毫米、38.5毫米与40毫米等四种不同尺寸,并设有六种男表款式以及七种女表款式可供选择。所有表款均配备大三针表盘以及日期显示窗。除两款女士腕表配备精钢镶钻表壳外,其他款式采用精钢表壳,并搭配精钢表链或短吻鳄鱼皮表带。

圆舞曲系列 玫瑰金色泽装点现代优雅

诞生于2015年的浪琴表圆舞曲系列腕表,以现代视角诠释品牌的优雅制表传统。线条独特的椭圆形表壳、精巧细密的优美表链、款式多样的精致表盘,多样的设计元素无间融合,如和弦般悦耳动人。如今,浪琴表在原有系列的基础上,推出全新精钢玫瑰金款式,延续了圆舞曲系列的鲜明特色与现代美学。玫瑰金材质的表冠与表盘上的飞翼沙漏标志交相辉映,搭配精钢与玫瑰金和谐相融的间金表链。精钢、玫瑰金与钻石的璀璨光华,映衬出表盘的精致与优雅。悉心修饰的表链也与表款的整体风格相得益彰。

